‘o o reerth

A Bosch Company

Verner IMS AV INTG b

IAIRTA4 O

http://www.askltd.co.jp




Armw T o e ex I r)tL‘

A Bosch Company

B X

HmE 3 IMSav/\Y FREAAKFL—IL 26
&S 4 IMSa /Y FRAA FL—IL 26
Bl R EE 5 HEEH 28

TOZAILT—4H 6 F7OtHY!)— 29
HMEAM 6 r—ITILRUVERL R 29
IMSaVIRVARZVF—TavY 7 MEARYY T 30
—JEaRya—45—T) 11 AbYwTHo507 30
ARY 2 —RUEDE&S 12 R—ILHY—F T 1)L L 30
WMRA L)Y 14 ARZANTI YY) — 31
Bk LA & 15 RoLavTaRTLA 31
IMSa /89 FRAA KL—iL 16

IMSaVN\y VRS VF—T0OYY 17

BEBMBELIAT 17
S F—J0v Y 19
FNS(Z5 22484 7, 12%) 20
FLS(Z35>2484 7, BrY) 21
SNS(RULSA 54T, 1Z%) 22
SLS(RULZA 51T, 1E#) 23
SNH(RY LS4 54T, 1Z%) 24
SLH(RU LSA A4 F, BT, 1N\ A) 25

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
M2+ (%) 2

http://www.askltd.co.jp




‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company

IMSa /Y +
BIREMEMEYZT7THAF

SEEE

Bosch Rexroth IMSa >/ MK, V=7 HA FEITvaA—4F—Z2R2IT—KIESEEBOHTaAUNY M

B RMEEGEY) =27 HA KT, H#aaTaesiv 4 X(X15. 20, 250344 X, BIEAEgELGREALEIX17.8m
(L—ILIFEELH) T, 327 MENROONEIRROBEVATLE L THABERIZE WL TIELA <
CHRETEITET,

IMSaVIRY FRYZTFE—2 3 vRTYUIRHIZENT, HRPFTEVTHEZIELNTLVS K4 Y - Bosch

Rexroth#t D =774 F TFR—ILL—ILORT L] A4 FEELELTE Y. LRI, TE LIETIC
&Y. AEERICBEVWTHRARELANILOEN I GEZBHNRT HBRCATLTYT, £z, A—ILL—L
VATLEHRTEZIENTE, R=VYPTOEHY—ICEVWTEEBRELH I -OEEHDIBLNCEE(C
BIEZTEFET,

BAESHIA AT AL, F4A4 Y - Bosch Rexrothtt E40F Ll L2 =Y T - (RFEEDMEICH LVTIREL
THEYVET, TNITKUES>-BROME. FLEREFRTY VITOEMA—D—L LT, BN SEA.

HSL, AVTFURIZEBET, " ELEY—EREBERICTREBWN:-LET,

e

e, ~
~ . S

S

; g > \\\‘

-

ASK-RIRMEERY =—FHAE-IMSa /3 0k

| IATRoA | % R 3

http://www.askltd.co.jp



romom,w Wi o e ex r r)tL‘

A Bosch Company

IMSa VXY F5DODEBAIE

aVNg ME

S5

BEE

Hifnk

]
I3
i3

Bosch Rexroth#t M) Z7HA K TFR—ILL—ILSRT L] ZEREEELEL, VZTHAFK
ERRVRATLANERIC—EKIEESNEBHTI VNI FEVATLTY,

H4 X(%15, 20, 25M3H A4 X, SoF+—TOv I DBEIIHKOEWVIZKYGIEEHY .
HA FL—ILIZ6RBEI R TDOS oF—J Oy I ICHBLTHEATETY,

IMSaUNY FOAIEE Y —ES0F—TA v I ORMICHESN TS =8, D
RENMNRESATUVEYT, REFRIIIP67TT,

BEMICHBESA—HRIELINEVRTLATHA-OBEERICL 2BMOMBHIL TPREE
DENHYFERBA. FLIXDL—ILIZEBDAXT v+ —ZBMYHFITEHENTESD.
HERDARSATLELEANEFHGHEBNARRLET,

IMSaUNY RME, R=ILL—I P RTLEEREELLTEY., R—ILL—ILYRTLD
MR, 7O —RUN—VYEHBATHIENTESH, BAHRIE
BLEVEGREORMNSHERKIZEDLE TERVUWVEITET,

BURLKEBE +1um

VATLREE +20pum/m

HEEEIT - 10...30V

HAFR : A YADEIL 1Vpp (Imm) HKXUTTL (10um)
JI27LYRA RSy ya—FkantzEyF

AE—FK: =A5m/s

BRAIEERKEER ®XK17.8m

1IKDLU—ILIZEBDA X v F—ZBYFIFRIEETT .

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK

M2+ (%)

http://www.askltd.co.jp



sAsic-rexroth

A Bosch Company

HmEEHE
AR Y—H—kEG>z50F—TAvY
VZ_T7X5—)L
= im0 i ]
d|

7 HRAR—Z
= — i —

x: U—U'Ij
AF—)LE : ﬁm ' '

mETL— TEEDRRAEAE IMSa /N FDKHE

» SUF—JOy s LBl Y —EREII—RIESINEHTI VNN FEEETT, TRICKYREED
B REMELYELEARAR—RILEZEHTEET,

» SUF—7JavIlE, R—ILL—=ILYRTFLDS UF—TOv Y LRAEDOHBEFMEEZELTLET,
Fl=, SUF—JOVIMRICIHBETCAF—IIHTL—FARYFFONATEY . REOEUH—.
EFHIEZEFIREICREEIATVETS,

BRA M)y TRAROY FEFEHA FL—LBLUVHESA M) v T

BSZ Ry THROY R(E)HEHA K L—IL BER LYy T
b AL RL—LEEICEHER Ry TRABOR Dy ~(E)AHYET. H4 EL—LIdARIL ~oEY.
EAEASERATREA TERYET,

» BERAM) Y TFRATFULRAEED I L—LIZRYFFohTEY., #ET—TTL—ILIZRYFITET,
» BRA MY YT, L—ILEARZECKRELE>THETD,

TOEY)—NR—=VILEE 457

1

» BNMDOSUF—TRYIRISUTER, BEHR. DYN\SOBRFE, R—ILL—ILIRATLDER

BR., 709 ) —2FERAWNETET, RELGF T a RO THMKBASKNERY . BEHKICRE
HIREZW:-LFET,
ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK

(T2 (%)
http://www.askltd.co.jp




A Bosch Company

HEAHR

IMSa VY FZEAIATWS Y ZF7ARATY UJIE,
HEPTEEDNH S Bosch Rexroth #HE D) =7 HA4 K 1
TR—ILL—ILLRTL] T, IMSaAVNRRY DY) ZTF
HA FEOFGHEIL. R—ILL—IL IR TLDERE
[C¥ECFET, (BlhaoOlIczEMTEH)

DATLICHERT ANEHREIX. SoFr—JOv I DERE
ISIECTHEEnET., EHEORICITERATEICKY
ELCE2HoPIFANDHELEE—HAY MIEZES VT —
IOy EICEHTAIRELAHYET, IMSaOUNY +E
SUF—TAYID Fray & M [E. ZHEZOTDEFN
TROTERICEEIATVWET,
—RBEERICBVLWTCTITARADS > F—JR vy L /E
FHESENATE, FMAEHICEHOS > F—Tov sy
ERIFRICH/RS CEMNTEET, BERFECIEK., HR—L
L= ARTLl ODSoF—TAY I DHEERRECE
ELCTY,

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
ESES TSR0 6

http://www.askltd.co.jp




‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company

IMSaV/N\Y VRS VF—7avY

Al Y—IETa Yy Y REBICHAAENRTLET,
ZFD=. NEBREN SO —FRET BT TEHL
Bh-IFEMNREERELET., REEHRIE. 120V
AVANE =LY TP LUVREUY—EBLWNES
MBS Er—TILTHER SN, 7—NWLIESF—
JOoy OEERDLEWVEICHEINET,

Ffz. SoF—70v I OEMEIE. R—ILL—IL
VRATLIZELTOWET,

oY — LA

Al oY —EEHREOBEAER VY —T, ESAIHINICTKVVBEIZE>TLWET, BERAX M) v FIX2508E
VATLERS2THEY., 07— Aav I EL—)VICRYFTE2ABIEEKRA F) y TOREIZEYRESNET,
(SoF—7avy s E5—TJILOELVWARIFESA Yy FIZHRIEN-EY S LECHERCESL, )

FHRITM

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EXES T BT 7

http://www.askltd.co.jp




;|

AEARMETAYIDAE

EY S LDORRUEHESZ ) v TEICEHREh
TWFET, AROFAETSREIELZSL,

JOvysoni—IL

IMSa VY rDSVF—TAYHIZIFE2DOI VR
D=L EADD L—ILERA R O —ILABETELY fF1F
LBNTVWET, Fuv 7. B, BAGZEDBELZFTHAR
TOFEAFEDEEE. BREICGCTEMD O —ILY
R L—=\—, DuNFHEER—IL—ILIRTLD
TOEY)—%THAWERETET, B, BEES
UI-EY (%19, REMEE) ORBATAEESICE
ExRIFTHEENHDE. TOVYIRNBADERAZ

FHLNT K FZELY,

3RS

FITRAE—F  vmax

5m/s

HDETE dmax

500 m/s?

&% (EN 60068-2-27)

500 m/s2/11 ms

#&Eh (EN 60068-2-6)

100 m/s2(57 Hz 2000 Hz)
1.5 mmp (10 Hz -57 Hz)

HREE 0..80°C
RER IERORE -10...80°C
REFEDEZE max. 95%
1EBIRFDIRE max. 80% at 20°C
MTTF (M )
{REEZHR (EN 60529) P67
EMC EN 61326-1
EN 61000-6-3 / EN 61000-6-4
RoHS 5 fitx FSi
UL %thS i

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK

EZES T3

http://www.askltd.co.jp

Tomorrow Turns on

ASK

rexroth

A Bosch Company

—————

] STeIE W00l |
L7 ypoux@y oot cosmy

— —  —




Asic-rexroth

A Bosch Company

ILIR)ANADE—TI—R A2 JAE)

7 OJERKKIES1IVpp (AT 3 19)

WWpp7F+RTA23—Tx—R (T2 3219 &, V=ZTE—EF—. NLFRSA TELEREBRBEDERED
EOMIBHEISELTOET, EXEA 29 A VR IIEBAEBIZENZO0°MMEEZ A L. 1VppDiE#RTL
EEREZF >TLET,

PN
J/
-
N
N
Pz
/
e
N

.y

Rl \ 1/

X / \ Y
\ ( / \ X /
* A, BRURIZEDA A EOEEITHL
FEEICEBLTVET,
Loy
*Fvay ESREH BIEANY FORKEE RaELxKEE
(um) (m/s) (m/s)
19 1000 5.0 <0.5

RRINTWEV—7 VAHAES (BIFAIZHEEN) X, EDHV Y FARDAEANY FOBEICHEASNET,
EHRRAESRIOKRIEIX. 12707147 (B) OFEEF-0.7VTY. 77747 (B KETOREIT+0.7VIZ
BYET, RESNFIRIBERX. RIFERZ0=120Q TEESE-BEDIETY,

BEAY F ESMEL

A+

Z
pea i

B+

UcomH } — Ijzo
» Z, =120.00Q ok 7
Ucom=2.5V » |- - 0

o

Y Y'Y

I

I

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
ESES A2 9

http://www.askltd.co.jp




ILIRVANABE—T =R A2 )A0E)

Tomorrow Turns on

ASK -

TORIWERKREAESTIL, 10uma e (F T a vib)

TOANTTILA VA —Dx—R (XT3 Vi) (X, MERTK. JAJTSLAREEAD Y a2 FA—5—~DE
REE, FLEEBEERTRICERAINET., TO2ILA4209 ) AR IIVESAS K UBIX, EIA/TIA-422-AREIZEEH

rexroth

A Bosch Company

LTHEY. ChoFEWC0HMEEZREL., ROEFSLALLHYET ., EF5 LA Ungn>2V ; Uw<-2V
EFERESRIE. 1 VIV AVFIESERLERMEFSEZRF>TLET,
RIBEIL, BIFERZo=120Q TS E-EZEDIETT,

RI

!

Lo

Iy UHR

A3y |BEE(Ty DR S5 REEA BIEANY KD FRELRREE
RRIRE (n/s)
(um) (um) (m/s) (m/s)
14 10 40 0.8 <0.5
B 10...30VvDC
1Vppat12V:19.5mA
HBER 1Vppat24V:11.3mA

TTLat12V: 51 mA
TTL at 24 V: 28.5 mA

ILY RUANMAVA—D2—R, 7TV 1— 34 FIF#EHEDRTT,

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK

E2ES 2D

http://www.askltd.co.jp

10




A Bosch Company

r—2JILEaRy2—

IMSaVRY FSoF—TJav sy DEEST—TILE S,
RA3.0mETOSMEBERTRIRTEFT,
SyF—Javsnr—JLHOEFH 5P BHREIZFRER
ICEBHRLET, 7HO0JEBESEEICEELZEL
HHRBEDNT=O. ERIZIEZy—TILERIX. &®K75m
ECHIR% L CERATIETT ., TO2LT IV a—+
42—z —R (SS]) #EAT H5EE. BKHIC
IELTCRENFERRY—TILEEFEEBIZANSBLEN
HYET,
ZDT—TNAATIIERT—TILVELTEXTEET,
(7o) —%TEBEL XL

i

T

> LifoYC11Y 5x2x0.09mm (AWG28)
» KSY I Fz—VICHALTWET, L
» /MR E:0.2m
> 4}E:5.0£0.2mm Llol | g

< \ © ke
» 74 ¥—#$H5—:DIN47100 ”

> =L FREAERY TRTFILRA L ERABI—F| © ki *
»EA YT 1 191 |

» #EPURHS—:F L 2P RAL2003

> UL20549/10954

» 1EIEHIT (BIFCETE) DHEEOFEEZE:5xd (9 E)

»RE (BYRL) BIITOZEDFE:10xd (5MF) dl L (m) (mm)
= 0.2 <L <1 +40

1<L <2 +60
2 <L <3 +100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EES TR0 11

http://www.askltd.co.jp




‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company

aA%Y 3 —E L VEES M

ARy 32—
Type E RU F ‘[

D-SUB 15-i#E >
RESHR IP40

!
!

+7Lar 19

Type E: 129V A3 )UES 1Vpp

e =D)L H5— A9 BIES 1Vpp

1

2 J)—=> A+

3 AITA— A-

4 II— 0V /GND

5 759 B+

6 R4k B

7 [ BN} .u;‘“.”. [ I ]
8 ee 00000
9 =27 R+

10 JL— R D-Sub 15 HEE >
11 Lk 10 ... 30VDC

12

13

14

15

NYTLE —ILR 0V /GND
7 av 14
Type F: 12 0AVBIUES TTL

(=% r—JIL hT5— A9 A RS TTL

1

2

3

4 JIL— 0V /GND

5

6

7 J)— A+TTL

8 ,rID_ A-TTL ® 6 0 0 O
9 Evy R+TTL 9101112131415
0 L RTTL D-Sub 15 H £ >
11 LR 10 ...30VDC

12

13 752 B+TTL

14 RIM4+ B-TTL

15

NnNoovy —ILR 0V /GND

ASK-RIRMEERY =—FHAE-IMSa /3 0k

FEPET R %) 12

http://www.askltd.co.jp



TypeO:A—Fo5—TILT VR
(T avIORUVI4RA. 120 UAVELARI AT L)

» HAERIEFERYE : 20mm
> iEEFIEER S : 5mm

Tomorrow Turns on

ASK

_rexroth

A Bosch Company

> BRY R
= h5— 1Vpp (FFav19) |TTL( ATFav14)
g1)—> A+ A+TTL
(TO— A- A-TTL
TIL— 0V /GND 0V /GND
759w B+ B+ TTL
RIOA+ B- B- TTL
Lok 10...30VDC 10...30VDC
vy R+ R+ TTL
JL— R- R-TTL
=LK 0V /GND 0V /GND

MRA L)y T

AU A5

) Y77 LR

e Lt
BEA LYy TIE, UTO3BEYERSATOET,

1 EEEa— KieShf=-1mmOR—ILIEZEF DB EHR
EFECTSRFYIED2INMERA L) YT

2 RTULARHDERRGEEERA L) v T

3 RETH AN EDHBET—T

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZE=zir ) 13

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

ASi¢-rexroth

A Bosch Company

BMERARYYTIZE. A0 UADALBEIE) 77 LORBIORIERA25HY £5,

A1) AR NAERINIIMmMBERDOES TERINATEY., VI 7L RAICIE, BEa—FEShizES
EEMRMTNTWWET, RARSIIHAEICREESIN TS, 200RNEE o H—HIERT 5712+ TEMGLED
BRETESRICHEDTWVWET, IMSaOUNY FONYTUYNY T 7#EEAGET IV a—bN\—D 3 (Efgdh)
DIFE. EHOI— FMEIERK1I7.8MOR S ETHEMNAIETY, RREEZRHBIT H-DITBHELHES

2 rY Yy TORNMNESIF400mmYITE, ESHA400mmEY HEVMESAIES R TLAIZESGTEEDE ML L T
BB ESRATLELTOFERANTEES,

(1):BRFHSEYCDTEHIEEVEST B ENTHETT .

—X= x=TR x=2 TR x=3 T_R
192 r 192 r 192 r
193 193 193
[l 0 [ (0 i
00000000000000NDD0DD000000000Ro000bo000E0o000oo000Ron00E0000E0000R0000E0000EE000E0000B000000000000000
)7L X4
A7) A3 )L
UTOEEAERINET:
ME CPEwWith90% ARAVFIL TISAN(RT R Y kX ¥ 1) 7)
a—K AVI) A2 T IVRTFL (JTFLYR NI YY)
R—ILEYF 1T mm
J)I7LYVR S99 Rt — Kb, TR =192 mm
BIEMREZE#H ORISR 400 mm
FERRE -20 ...4+65°C
REGRERE +18°C
BERE +18...430°C
TRE Max. 95%, ST IKEE
BE +20 um/m
FrYTRNY Y TH BEHMR M) v, 1.4310
¥ET—T 3M-9088
ik 1E&: 8 /10 /12 mm +=0.1mm
1) 7E 1.55 +0.09 mm
AR IRARIREK x=16x1061/K
5 B EESNERETIR, BEAN) v T OB AROYREREERYFFon-L—ILOFEEZ+ET, KREL
BAHEERDSE. BUTHEEAROBMAROIEEICE >TRESAET,
= Approx. 60 g/m
SNERIEIS DR E HRAN)yTREDINEBES 25T SRR DFRE : 64mT (640 Oe; 52 kA / m)
BRIFHZ /N 150mm

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
(T2 (%)

http://www.askltd.co.jp

14




romom,w Wi o e ex r Otl“

A Bosch Company

HR Y
HBRA Ry TOBBEH CT=H, UTORYFZNELAVNTIZEL,

1. BSA Ry TZHIFS
2. BEAK)YTERLD
3. HRHELE—BIHRE - YKLT S

T, BRA MYy TEEZLFL58EF, BEHLOL-OICEEMORBAZEBOLET.
FEERETRETHBEE. HEFRBOMEETZH COICHEREREEZHLTY (S0

Y 17

BMRA LYy TE, L—LRAy cE)ICh>TEBELRYMITET, RYMTEEKA M)y TOAMRIZEKY
SvFr—JAaviniEAAR (REEORE) NRESNS=OH, RYMFTFHIICELWVARZERTI2HEAHY FT,
TTICEBSNTLWAHEA MY TOBEBITEERA. BEA M) vy T2 L—ILIZEET SH1IC. BEDEE
BEICESITRENAHYET, L—iLEHIC GBEMIZIIL—ILAOY FGE)RIZEL) HB300MKRELET,
hig, BEOEBERECE LABBRIZEDANLREZRMYBKRLHTT, BMYFMFITE, KA MYy TOmEZE
ISV TEELET,

Y IFFIE -

1. RAICHELEZEY. BEEMYKREES,

2. WERAMY Yy TEBREBICIBGSEET,

3. RE—FERYSL., BYILREHN (4~5kg/cm?) THIKA M)y TEEBELET,

4. BBHMEERAL, SUF—JOVIEHBALBKRA M)y THHEI SV ITRERELET,

LT OEBFIREETFLTLES,
2R D %

HBRA M)y TOEEZITSEHIZ, L—LAOY FE)ADITIOBFNEES FoOTILa—-IILEEEFERALELRIC
BRELTLEZWL, BREEXFEATIHEICIE, EETDRRICE LTI,

EN
EEHOBIEE, BEAOREL BHEMICSLYEBLEY., BRNTEEENF4~5ke/cm?TY,
EERE

R EERET18~30COMTY . HEEMNIOCUTDIRETIE, HEEFNESGY T ETTHILREEN
TERVWEHEBZITHEVNTCESWL, BYIEBELEHEOEBNEIA T RAEEADZRETLHRESINET,
BENIEBERESBLE72HBTE—JICELEY., (CRE21COIES)

BEICIE, BRA M)y TICFHO—REENTVEIHBET—TUNEEALAENTIEZEL,

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
M2+ (%) 15

http://www.askltd.co.jp




‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company

IMSa /3 FEAA FL—IL

IMSa /XY bDHA FL—ILIZIE, L—IL
FHEICHSRA M)y TRYMFITAOROY +
(B)YMIAEINTEYET,
L—ILZERIL b ETRAMEICERE L.
BMRA M)y TE—KiLShiz#&T—7 T
BEIT DD, TSAFYIHDTEPHR
v rEFERALL—ILOREFNREECHLEN
HYFEEA,

L—ILDERIRE
Qurarm=11 + 107K

L—ILDERREIE. L—ILBEAERTOREE
BYES,

—fREIC, BIEDHSBMHEICAKRIL FEET
L—ILZEEE LGS, DATLEARDEE
RIIEGEOEEEZZITEFHN-LEITDT
TEECESL,

\IHJE

MBYSE LRBE - £1umXKis
ALEEORYELOETTRET SAREOHIBAMBEETT . EORERS Y L TH, 1UmKHTT,

DRATLREE : £20um/m
BEAY R -HRA M)y ITOLEIARERDOIRTLEEE. £20pm/mTYT, COEF. RAIMOBEEE
BE L BAORKEREETT,

ASK-RIRMEERY =—FHAE-IMSa /3 0k

BT 16

http://www.askltd.co.jp



sAsic-rexroth

A Bosch Company

IMSa VY FRSVF—JBvY

HaBEE(T

SUF—TAVIDI—ILIFEES—IL(SS)F 1 (FBEE L —IL(LS) & YBIRAEETT,
MARORBIREICEOMF R+ DHAREI A TEQWHTERDADE A TD2EEAHY FT, IMSa/\Y A
S0 —70v) OREFREPHROATTROAMNITRT LS I2EHLGY A X - BRTHRIGEIRETT . BEHKD
FEREMICHHOE T, EEEIA TV TOPENLERTNFEITET,

FNS FLS SNS SLS SNH SLH

(R1651) (R1653) (R1622) (R1623) (R1621) (R1624)

Y4 X H4X15 H4X20 H4X25

FIE C1 Cc2 C1 Cc2 C1 Cc2

FNS O O

FLS O ©)

SNS O O
O O
O O

SLS
SNH
SLH

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZETiCY 17

http://www.askltd.co.jp




‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company
IMSaV/\Y RS VF—T8YY

BE/EXa—F:

I m s c|l-[kw o D[-][o 2 of-[F N s|[-][c1]-[p|-|s s|-[o]-Jof1][-[1]o]-]E[-[3 0 of-][D
2 3 10 1 13

B wavu—x |na 2| wmesq7 | #M
IMSC IMSaz/9k KWD R—llL—SoF—TavY, @847
3 4% . B4 oovssq7 |
015 H4X15 FNS TSUVRAT RERS 1ZEES
020 H4 X 20 FLS ISUTBA4T, ALY BERS
025 Y4 X25 SNS RYLAAT ZERS, EEFS
SLS RYLBAT, OVY, BETS
SNH RYLBAT ZERS N
SLH AYLBAT, BT, 1A
15 rEss |ma e nE%s s
C1 FIE2%C P B
c2 FE8%C

- o= B - R—LFz—> | H£4

Ss @ st 0 R—ILFz—%L
LS IR
N = B4 10 (25—J142 | #@
01 B ésim R UAIEARE 19 1Vpp /1000 pm
02 o 14 TTL10 um
1 axos— | | =l
F 15-pin sub-D. pins, TTL/EC 300 3.00 m
15-pin sub-D. pins, 1Vpp/EC 250 2.50m
0 A—=To5—TNLIVFR 200 2.00 m
150 1.50 m
100 1.00 m
13 £45 B0 050 0.50 m
D BRE 020 0.20m

10, NMIZBEWTIXELDIERTI7+—LTOHEEERILTEEE AN
f5l: £23—DxA4R19 (1Vpp)&aRI 45— F (TTL) DIERIETEZ A,

ASK-FIRBBERH) =T HAF-IMSaV/F
EZEie T 18

http://www.askltd.co.jp




IMSaV Y FRSVF—Jnvy—&

Tomorrow Turns on

ASK -

rexroth

A Bosch Company

FNS FLS
JOvyOomiR | 25008 JOvOmIR | 25008
JRnyvyeR |1E% JavyeR |nvy
JAavyas |1E% JAavyas |EBE5S
HM~HR20R— BT ER21IR—D

SNS SLS
Jayvomik | AU LR Jayomik | AU LR
JRyvyeR |24 JAavyER |Avy
JAvyEs | 1B JAavyas | 1B
BETH2R— AT E23N—

SNH SLH
Joyomik | R LK Joyomik | R LK
JavyeR |8% Jovyek |BYY
JavoasE | A JavosE |
FlTR24R— SMHE25R—

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
(T T25+ (%) 19

http://www.askltd.co.jp




‘romom i - ur QX & Qt h

A Bosch Company

A
Sg Es Sy | B
\ S K B
| I I | I
| Va— ' NE Ka N s T s
A= J.J‘Nl rEell—y e
H S (=) W { =i ' —
H? L_!_J) Vi /il o
I Ha| T =] = —
N I 6 — - i
! Ll J b i
A, | As ?ss_|||_
-~ A T ‘
e a)
|
It -
/1%
N
i RS K1
! 1172 a) OV 45 H
l N Size 15: 0 4 - 1.0 (mm)
| S~ Sizes 20-25:0 5 - 1.0 (mm)
i WEIZIGCTHBNRESHIT TSN, GHBRDIEEEZSER)
T T 7] E2 b) FURZIT L
! HAX 15-20:
~ ! o 7o IEAT =y 7 )L DIN 3405-A, M3x5,B2=1.6mm
PN ! A BIOBE= YT NECEADBE L BFHOFIH A X
‘ oy | &> RURSRECTEEIE,
7N YA X 25:
NA NAROYyH 847 =7 JLDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
i ) BOBB=vINECHEADBAIE. MAEMOFSH (X
|“ U RURDRSIZTEBIS,
Al ._!._.h b) JYRZy FIUL, 5‘/‘)‘-7‘1:!“/?0)?&[:[5}@311,-@\;3-0
Eq HoWBHFRMNSERYMFITEIENTEET,
HA4X <Ti& (mm)
A A1 A2 As B+o.5 B1 E1 Ez E3 X3 Eg Eg H H1 Hz K1 Kz K3 K4
15 47 235 15 16.0 582 392 38 30 26 4.25 2455 6.70 24 19.90 16.20 8.00 9.6 3.20 3.20
20 63 31.5 20 21.5 75.0 49.6 53 40 35 590 32.50 7.30 30 25.35 20.55 11.80 11.8 3.35 3.35
25 70 35.0 23 23.5 86.2 57.8 57 45 40 8.25 38.30 11.50 36 29.90 24.25 12.45 13.6 5.50 5.50
HYA4ZX |t (mm) F£ (kg) FIE(N) E—AUMTE (Nm)
-L - I = d [F
N
N, N, 05 s, 8, S Ss T Vi m c Fmax M M max ML ML_max
15 52 4.40 103 4.3 M5 4.5 M2,5x3,5 60 5.0 0.20 9 860 3290 95 30 68 20
20 7.7 520 132 53 M6 6.0 M3x5 60 6.0 0.45 23400 7800 | 300 100 200 70
25 93 7.00 152 6.7 M8 7.0 M3x5 60 7.5 0.65 28600 9530 | 410 140 290 100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZE=zir ) 20

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

1S1¢c-rex roth

A Bosch Company

DAL T, arY., BEFI)R1653

Sg
R B
X3| "‘ —— 2
\
\
[ —4 RIS
Eg z\i':)l —x lﬁ_izl] Nz ﬁ:m I
H1 \IA/ | : ;
H I l_/._i._l. ﬁ—i
L/ —

PARY
%@‘), a) O S H
Size 15: @ 4 - 1.0 (mm)
Sizes 20-25: 0 5- 1.0 (mm)
WEIZRLTHBNRED T TSV, GHBEDIEEESH)
————— S E2
b) JUR=YTIL
H4X 15-20:
) 7T IEALT =y T )L DIN 3405-A, M3x5,B2=16mm
12, AOBB=yINECERAOBE L RTEHORTH AR
N RURDFESIZTHELLEZSL,
H4AX 25
i NAEOY Y58 4T=yTJLDIN 71412-A M6x8, B2=9 5mm
7N BOMBE=YILECEADS AL, REBORSHAX
| N ) BRURDESICTEELLESLY,
||| | TYR=w AL FoH—T0v I ORBEIRBESNTLET,
0L N [ BoZHAHNDIYMTEIENTEET,
Eq
YA4X  |sHE( mm)
A A1 A2 As Bsos B, E; E; X; Es E;, H H: H, Ky K, Ks Ks
15 47 23.5 15 16.0 72.6 53.6 38 30 4.25 2455 6.70 24 19.90 16.20 15.20 16.80 3.20  3.20
20 63 31.5 20 21.5 91.0 65.6 53 40 590 32.50 7.30 30 25.35 20.55 19.80 19.80 3.35 3.35
25 70 35.0 23 23.5 107.9 79.5 57 45 825 3830 11.50 36 29.90 24.25 23.30 24.45 550 5.50
FAX [T mm) 8 (kg) HENN) E—AUMEITE (Nm)
1t T P ™
- - 1 |—=d b
Ne N, Vs s s, s S T v m c Frooe | My Mima| M, My max
15 52 4.40 103 43 M5 4.5 M2,5x3,5 60 5.0 0.30 12800 4270 | 120 40 120 40
20 7.7 520 132 53 M6 6.0 M3x5 60 6.0 0.55 29600 9870 | 380 130 340 110
25 9.3 7.00 152 6.7 M8 7.0 M3x5 60 7.5 0.90 37300 12430 | 530 180 530 180

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZESCZACED 21

http://www.askltd.co.jp




ZiSi¢-rexroth

A Bosch Company

A
B
Se Es
X S K B
+ SIL_ Kis* \ _r! l & K { — I | = “
L A— ‘ Z ] V1|N3 A I « w7\ [ E—— i Vi 2l
SRRt ey H I e - B -
Hl S0 k—lﬂ—!j \<|3 * ; 1 AN 4i
H i H | g |
| ! — |
M: i 2INg! | = !
Ii—l_a LR [
| Ay | Ag @Ss_| 1| _
A T
=T )
[T e
War
\‘i’/
i Ky 2) OY> 4 A
i Size 15: @ 4 - 1.0 (mm)
i Sizes 20-25:0 5- 1.0 (mm)
i WEIZELTHBENESH T TLZEWL, (HBRDEEZSR)
i
B i L IE b) FUR=ZwTIL
! i 2 B4 Z 15 20:
i 7B T =)L DIN 3405-A M3x5,B2=16mm
A 1 AN BOBB=yTNECHEADBE L. MABOFTHAX
A RURSRECTERED,
! HAX 25:
N NROYySBA4T =T JLDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
N7 ) DBV T NECHERADBERF. MFHORSH (X
ikl BURDRSICTERZEL,
2 I b) JURZy FUE, 52F—T0 v I OEIFESNTOET,
41 I_El ----- — HoWHAMMNSEYFITEIENTEET,
1
YA4X <Ti% (mm)
A Al A2 As Bws B; E; E, X Es E, H H;,  H, Kq K, Ks Ky
15 34 17 15 95 582 392 26 26 425 2455 670 24 1990 16.20 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 12.0 75.0 49.6 32 36 590 3250 7.30 30 2535 20.55 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 862 57.8 35 35 825 3830 11.50 36 29.90 24.25 17.45 1860 5.50 5.50
HYAZX |tk (mm ) B (kg) #iEs) ( N) E—AUMEE (Nm)
- - I |——=d [p
Ng N5 s, s, S T V| m c Frae | My My o M, My max
15 6.0 103 M4 4.5 M2,5x3,5 60 5.0/ 0.15 9860 3290 95 30 68 20
20 75 132 M5 6.0 M3x5 60 6.0 0.35 23400 7800 | 300 100 200 70
25 9.0 152 M6 7.0 M3x5 60 7.5 0.50 28600 9530 | 410 140 290 100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
BT 22

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

1S1¢c-rex roth

A Bosch Company

A
- FEs B
Sg
X3 SZ K2 ——-Bz
Ky 111 ’ .
LNz TN Vv 4 e e\ = —— I 1757
A= Al EaLT —so| L&D U [@bs
Hy N Q‘:_!_.” ) izl —Fr hig e —
H i 7 @ o
A H \ '
| S =7/l -
1l 6 i i
( ' :V_;_ i |
A.2 A3 655 |
Ay \ T
Ky
i s
N a)OYVT A
Size 15: @ 4 - 1.0 (mm)
Sizes 20-25: 0 5- 1.0 (mm)
BEIECTRBAREDIT TSN, GRBOEE.SR)
""""" o |E2 b) FUR=vF L
HA4X 15 - 20:
7 FIEAT =y )L DIN 3405-A, M3x5,B2=1.6mm
BBy T ILECHADBE F RABOASH (X
_<> RURDESIZTFELIESLY,
YA X 25
NARAYwH8 4T =y )LDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
AOBB=yTNEZHERADBEE. BAHORSHAX
RURDRSITTEBLIZEL,
| g TVRZyTIUL, SF—T0v) OFEIFEBESNTET,
|\\ b) HoSAMNLERYGITEIENTEET,
HA4X  |5FiE(mm)
A A1 A2 As B+os B1 E1 E X3 Es Eq H H, H, K4 K, K; K,
15 34 17 15 95 726 536 26 26 4.25 24.55 6.70 24 19.90 16.20 17.20 18.80 3.20 3.20
20 44 22 20 12.0 91.0 656 32 50 5.90 32.50 7.30 30 25.35 20.55 14.80 14.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 1079 795 35 50 825 3830 11.50 36 29.90 24.25 20.80 21.95 5.50 5.50
HAX % (mm) E= (kg) T Es) (N) E—AVMEE (Nm)
-L - (1 |——=d b
T - Ss T V| m c Fmos | My Mima| M, My e
15 6.0 10.3 M4 45 M25x3,5 60 5.0  0.20 12 800 4270 120 40 120 40
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3x5 60 6.0 0.45 29600 9870 380 130 340 110
25 9.0 15.2 M6 7.0 M3x5 60 7.5 0.65 37300 12430 530 180 530 180
ASK-RIEHBEEM) =T HAF-IMSa>/3JF
EZE=zir ) 23

http://www.askltd.co.jp



ZiSi¢-rexroth

A Bosch Company

[
-

"SNH=xx L5147, mrES. /\1)R1621

A
- Es B
S
X3¥ %, K S2 K2 B2
e F T L S ==
s §i"f_\k<:m ) ] s €N o |
nl Hy N7 G N4 = =t | i €Ei
UreY LT =
11 KES7H7=

i

Nj .
! K a)0Y YU H
I 1 Size 15: @ 4 - 1.0(mm)
25 N Size 25: 0 5 - 1.0(mm)
iV DEITECTHBNESHIT TSN, (HBNEEESR)
i N
I I | b) JUR=wT )L
B1 : B2 A Z 15:
i T7oTIAA Ty )L DIN 3405-A, M3x5,B2=1.6mm
P PN | BIDEB=YTLECHERADBE L. REBORIY X
N7 i N7 BRURDFESICTERLEN,
! ‘ YAX 25:
7S NAEOY 95 24T =T )LDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
<7 BOEE=Y TN ECHERADBEE. RAHMOFSH (X
Al RUATESICTERBIL,
|IRESIN FIAZY T 52— T 0y ORI TS TUOET,
o ~b) HoWBHRNSEYMITEIENTEET,
E1
HAX  |5HiE (mm)
A A A2 A; B®S B E, E, X Es E; H H, H, Ki Ko K K,
15 34 17 15 95 582 392 26 26 83 2455 10.70 28 2390 16.20 10.00 11.60 7.20 7.20
25 48 24 23 125 862 57.8 35 35 12.5 3830 1550 40 33.90 24.25 17.45 1860 9.50 9.50
HAX |t (mm) 8 (kg) FEN) E—A Y MFENmM)
-L - L) \—=d [p
N
N3 6205 S, Ss Sy T Vi m c Fnax M M max M, My max
15 6.0 103 M4 45 M25x3,5 60 5.0  0.20 9860 3290 95 30 68 20
25 9.0 152 M6 7.0 M3x5 60 7.5 0.60 28600 9530 410 140 290 100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
ESET i BT 24

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

ASK -

rexroth

A Bosch Company

A
Sg l Eg B
\\ — K B2
x3¢ \[ K3 S2 <._.12 -
L \ I |- *V * | S |
] i i T - 0
el i1z L J‘ 1N o oyl WD W (e
PP t;i_’_' A il o [\ |
byl H1 Ny () Y4 = i yz —
Lot H I [ |
[ 2 N H | — i
\ 1 i | J/ 6 [ I —1 '
| i | : (i !
| Ay | As @ss |||
A | T
K1
s
hd S IDZA::
Size 25: @ 5 - 1.0 (mm)
WEICHLTHBAZHIT TSN, GHBEDIEREZSR)
__________ E,
b) JUR=wFIL
H4X 25
NAEBY Y5847 =7 LDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
N AOBEE=VTINECHEAOBEF. REBORSHAX
\!/ &U ’/*E!HH_IIE'< _él:\
HYRZwTIUL, SoF—T 0y DfEICEHEEhTLES,
ﬁ)b@%’a?’:‘ﬁf)\bﬁy")ﬁlfé._tb\'cé El
D\b)
HA4RX  |FiE(mm)
A A A, A, B+0S B, E, E, X Es Eso H H, H, Ki K, Ks K,
25 48 24 23 125 1079 795 35 50 12.2 3830 15.50 40 33.90 24.25 20.80 21.95 9.50 9.50
HA4X <tiE (mm) Ei(kg) HE (N) E—AUMEE (Nm)
-L - L) |\ —=d b
N3 NS+D 5 SZ S5 S9 T V1 m c Fmax M( Mt max ML ML max
25 9.0 15.2 M6 7.0  M3x5 60 7.5 0.80 37300 12430 | 530 180 530 180
ASK-RIEHBEEM) =T HAF-IMSa>/3JF
EZEsdE 25

http://www.askltd.co.jp



‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company

IMSa /Ny FARAA FL—IL

HA FL—LEEEXRER3,800mmMET, BEAKRITE W TIEHRERKL7,800mmE THIBFHETT

BE /FEXI—FR:

I M S C|-lKS A|-|]0 2 0|-|S N S|-|[P|-|Mm A|-|M T|-|[1|-|R D|-|2 0|-|D|-|1 7 8 0 0
2 3 9 10 | 11|

i uasv—x | wi 2 WEs(T st

IMSC IMSaT /O~ KSA HARL—IL

3 HAx BT A Lot

015 HA4X15 SNS ETAVIRA T4 THE

020 H4X 20

025 HA4X 25

-*EE%,%& 40 - L—LEf | B4
MA

P JLioay L—IL E@Eh BT
H nNA

- HIN— 4 - L—LAS(RE)| 8
1

MT HMRAN)YT AN TH50T 1R
00 L 2 PrS 3
n nARE
9 | o—rs5q7 | 10 HE =T
RD | E#a—FEhtyI7LYRI—S 20 +20um/m
11 Koy | 4 - *E st4m
D e Lmin <L <17.800 mm

1) BIEHS R b Uy TDOHTOFINARETT, -FI/ Y —OR—CFTBRET S,

ASK-FIRBBERH) =T HAF-IMSaV/F
EZE=cir T 26

http://www.askltd.co.jp




ASic- rexroth

A Bosch Company

IMSa /Ny FARAA FL—IL

WMRA LYy TEL AT 3200 BMEA MUY TELVISUTRE T30 MT
Fs F,
HQH o
= 1
Hz Ne & «
1
|
Fo | | @5s
T ‘ T
YA4X <tik (mm) F=2(kg/m)
A, D H, Lmax U1°v5 S5 T T1 min Tis 1) T1 max Fy4 Fs F s
15 15 7.4 16.20 3836 10.3 4.5 60 12 28.0 50 7.3 12.0 2.0 1.4
20 20 9.4 20.55 3836 13.2 6.0 60 13 28.0 50 7.1 12.0 2.0 2.4
25 23 11.0 24.25 3 836 15.2 7.0 60 13 28.0 50 8.2 13.0 2.0 3.2

1) Tis(E T O#ERTE (AZF: +£0.75)

ASK-RIRMEERY =—FHAE-IMSa /3 0k

it 27

http://www.askltd.co.jp



R - rax I’Oth

A Bosch Company

e

AHED, SoF—7JOv o e TR=ILL—ILRTL]l OSoF—T7Ov Y &ERAL-. HEEHZLITIC
TLET., [HR—=ILL—ILYRTFL] OSoF—TOvZIZ20TIEK, BlAZOSTETSELLFEEL,

BEBE
28470y U 14
-4 X 25
L—ILEZE : 596mm

cH—TLEE  1m ’ /lSKRexroth
CHAES TSR UAERRTTL

ERARE
IR—ILL—ILY AT L]
- SvF—7JAvY SNS H4X25
#IF : R1622 21220 x3

1'—Ill U=l Y251

- 4 FL—IL H 414 X25
3% : R1605 202 31,596 x1

TR—ILL—ILYRTL) Blhany
NMIMSa >/ k|
- SvF—7JBavY SNS H4X25
BIFE . IMSC-KWD-025-SNS-C1-P-SS-0-01-14-F-100-D x1

- A4 FL—JL H4A4X25
1% : IMSC-KSA-025-SNS-P-MA-MT-1-RD-10-D-596 x1

rMSa /3y b+

I Syvr—Javy
Svr—Javsy ‘ BMSAR) YT

. IMIMSa /3% k]
IR—ILL—ILP R T L] 4 EL—IiL

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
[=Fxxr7 (% ) 28

http://www.askltd.co.jp




‘Tomo,mwmmson - rex I'ch

A Bosch Company

ToEH)—

=L ERUERE
ECA2424—Tx4 XA 3m 5m 10 m 20 m 100 m
1 Vpp R0O51704308 | R0O51704309 R0O51704310 R0O51704311
TTL R0O51704312 | R0O51704313 R051704314 R0O51704315

=N
5x2x0.09 mm R168395000

INS0760, T>a—4— I%4248— (pin) R911297361

INS0761, T>a—%&— axr9%— (bush) |R911297341

IMSTaV /Y Toa—F— =T L OREF/FXa—k:

I M s C|-|V L|-|[Il 9|-|E|-|[5]|0(|, |0
2 3 4

T mesu—x |mm 2 27— | um
IMSC IMSaY /Y~ VL Ve —J L
T—TILIURT | T—=DILIUR 2
3 (A1oB—DxAR) |F#M# 4 (aRya—a47)| #M
19 1Vpp/15-pin sub-D, a4y 24— E 15-pin sub-D, pins, 1Vpp/EC
14 TLL/15-pin sub-D, a4 42— F 15-pin sub-D, pins, TTL/EC
00 BL A—Tor—TLIUR 0 BL, A—FoHr—TLIUE

5 s—onss |me

1 <L <75 m

3A4IZBWTIIERLGBES I+ —LTOHAEEIRIITEEZE A,
Bl: 5—TILTUR1=19 (IVpp)esr—TILIUR2=F (TTL) DM EEIETETEH A,

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EXES T BT

http://www.askltd.co.jp

29




‘Tomo,mwmmson - rex I'ch

A Bosch Company

TOtY)—
BEAN YT IEIEE T HE L7 8mDEERES
[STHRTETT,
HA4X | BE 25 (m
15 R168318000 17.8
20 R168388000 17.8
25 R168328000 17.8
& / EXa—K:
Il m s ¢c|(-[Mm T|-|0 2 0|-|R D|-|2 0|-(1 7 8 0 O
2 3 4
D masu—x | ww 2 | 47 #
IMSC V=72 CAS MT R AR vT
3 HA2 348 4 a—raqT | 2
015 H#4 X15 RD o —KeSh=) 227 LVRI—Y
020 H4 X 20
025 H4 X 25
- B BT - 25 T
20 +20 um/m Lmin <L <17 800 mm
ARy To50T

FTILEZ I LRAN) YT ISV TSR AN v TIZBYAF o TOEYT, Thid
LUTORBETHIXTEEYS., E—REEVbTHEINTOET (RUERM

ZEN2DDAN)YTHS5UT)
HA4 2 | BB BE(9)
15 R161913950 11
20 R161983950 13
25 R161923950 14

R—ILH—F T4V L

i) %
R—ILH—F T 1 J)LL | R168399000

EVH—FI4ILALIE. Y—bFv0 Q5I24TD) BRA )Y TOBEGEEANLZENTEET,
ASK-BIRMBEMRY=FHAF - IMSa>/3JF

EXES T BT

http://www.askltd.co.jp

30



siSic-rexroth

A Bosch Company

ANZANTOEY ) —

Bosch Rexroth R—JLL—ILYRFL (BlA%20OY) OS>Fr—Javsh
A RFL—=ILRUET7OEYY—IE, IMSaUN\y FEEBRENH Y
FHTEETT, FMIEIR—ILL—ILIRTLOAEZOTEZTSELEEL,

oLavTaRTLA

3t
Zlo

ERAEOCELFHELGLEOKRGEHELMAEDORTOATHNIEI /N +
TARTA1=y FOERMAEETT

ZOazZy b, IMSaAVNRY FOTTLAN—C 3 Y (TP 3014) (2
BHCEET,

R 32T 14XATLAR1683 930 00 DHFE

7HDLCDTF 4 R T LA
YEE  EE
XFEOHA X (BE) : 10mm
68x45mMm®DAh Y b7 b ENFZAR—XIZERY {F [+ AT BE
F 7ty FEEEE
AR % & BT ED Y 74
BT B0 R —
IMSaAVU/IRY FDRTSOavT 4 RT LA EDER
a) 78 FH——T)L : R3481 127 05 (D-SUB15E LA SI9E ) [ J
b) D-SUBT LA 4 7™ kv s X 50
RSL 3 VT4 AT LA BBEL. ETEE0.8m/sIZHIR SN ET,
BEE424VDCEEL= v FEHBINTEY EH A,

BT BE & (m) 7
Ry avF4RTLA R168393000 -
FETE—H—T L R348112705 0.55 [
ILALI9TFTI bRy IR R348112905 - 20

DSUB JLA U 7Y rRy Y R

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
E=ET TR

http://www.askltd.co.jp

31



Tomorrow Turr

D Jd 7E—yaJ
ARFPUVTD A

®

_

OSAKA
TEL. 06-6369-2225, FAX. 06-6369-2230

joma

=A
+564-0063 ABRRRETIRAT2-6-10 THRDATSH 7075 -
2-6-10-707, Esakacho, Suita-shi, Osaka, 564-0063, Japan
=z
HIROSHIMA aF
TEL. 082-569-8660, FAX. 082-298-8830
T/735-0025 LERLZEE I EE2-12-568 LI =igf
2-12-58, Kogomori, Fuchu-cho Aki-gun, Hiroshima, 735-0025, Japan
i B
=l Bl P L% TOKYO
| i TEL. 03-3265-1858,FAX. 03-3265-1930
= fal ~—
T101-0051 EREBFHHEHXHBEHRIT3-6-18 (F+tH)
. 5 E2 1115y %?\ Fo= 3-6-18, Kanda-Jimbocho, Chiyoda-ku, Tokyo,
S g E ESIN 101-0051,/Japan
iR =355 ZH
LS B
NS} KR =
l[m &l =8 NAGOYA
=t ‘S TEL. 052-671-7700,/FAX. 052:671-7707
= Bl = Gk — —
B T456-0062 EHELHEMEHX AEL-8-25 2/
= P 4-8-25-2F, Taiho, Atsuta-ku Nagaya-shi, Aichi, 456-0062, Japan
BI85 ek
=
NAGANO
Ere TEL. 0267-68-3341,FAX. 0267-68-3340
T385-0021 RHEEAMELAEBOIBEMNITIEA)
803, Nagatoro, Saku-shi, Nagano, 385-0021, Japan
pasiie
KR I7I2TY

TEL. 03-3265-5011,FAX. 03-3265-1910

TEL. 03-3265-1858 FAX. 03-3265-1930

TEL. 0267-68-3341,FAX. 0267-68-3340

TEL. 0267-68-5146,FAX. 0267-68-3340

T101-0051 HREFREXHHEMHRII3-6-18
Head Quarters, Sales Support Sec., International Div.
3-6-18, Kanda-Jimbocho, Chiyoda-ku, Tokyo, 101-0051, Japan

BYURDEDICFEFUVICRAONR MABRELEEITHLENEHDET,
BEAYOINDTF—IBIOBEDLHICIILEEZMUCVETH REHFEHFIC
ERTIEECIFZDEEZAVIRIITDTFHTTETEL,
BANYO0ITDREDBEHRD LR BNICEIT DN ED DHEIE. BEHOEFEDOD
EICITOTLEE LY,
AR BRNICEDBVEICLIDREEL VD EIEZTCHULTH BHEZOERE
BUNRIIDTTSTETE.
BANYOJDEMER GHISEBHOLET,
BXEBYTU7RBEICIDEETHIENBDET,

T385-0021 RFFREAHRLE803

Shinshu Factory, R&D Div.
803, Nagatoro, Saku-shi, Nagano, 385-0021, Japan

Tomorrow Turns on
©

Tz xo7 (= )

L]
HEREHI7IXT

EEXER(0 BRTI—)  FUSALYR—MY—

TEL. 03-3265-1858 «» TEL. 0267-68-5146
FAX.03-3265-1930 FAX. 0267-68-3340

ASKIMS-1-2-202112






